



## В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту гибели малолетнего в бассейне

13 января текущего года в бассейне одного из культурно-развлекательных комплексов г. Челябинска захлебнулся 6-летний мальчик, который пришел в заведение вместе с матерью. Чрезвычайное происшествие случилось, когда малолетний остался без присмотра.

В следственном управлении СК России по Челябинской области по данному факту возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья граждан, повлекших по неосторожности смерть человека (п. «в» ч.2 ст. 238 УК РФ).

В настоящее время следователем СК России проведен осмотр места происшествия, изъята запись с камер видеонаблюдения, допрашиваются свидетели, работники заведения, назначена судебно-медицинская экспертиза, затребована интересующая следствие документация о работе комплекса и конкретных лицах, ответственных за обеспечение безопасного нахождения граждан на территории бассейна.

В ходе следствия будет выполнен комплекс необходимых следственных и процессуальных действий, направленных, в том числе на установление причин и условий, которые привели к произошедшему, и принятие мер по недопущению их впредь.

Следственное управление СК России

по Челябинской области

14.01.2024

14 Января 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1852793>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---